

今日德州

重点

24个项目集中开工奠基

总投资105.7亿元，新兴产业项目超八成

本报3月8日讯(记者 王金强 通讯员 张学谦) 8日上午,德州经济开发区举行24个投资项目集中开工仪式。总投资105.7亿元,预计全部投产后,年可实现销售收入179.6亿元,利税43.2亿元。其中,新兴产业项目超80%。

8日上午,水利水电十三局新能源产业园项目在德州经济开发区破土动工,拉开了24个项目建设的帷幕。据介绍,

水利水电十三局新能源产业园项目由中国水利水电第十三工程局有限公司投资兴建,总投资6.8亿元,全部投产后,形成年产1500KW风电塔架450套或2000KW风电塔架350套以上的生产能力,总产量达6万吨,实现销售收入8亿元,利税3750万元。

在8日的开工仪式中,一批投资规模大、产值产能高的新兴产业项目集中奠基,是今年项目

集中开工的亮点。入围FT全球500强的三一重工股份有限公司投资2亿元,在德州兴建三一机械再制造工程机械项目。河北奥冠电源有限责任公司投资6亿元兴建奥宇电源锂离子电池项目。由上海高榕食品有限公司投资兴建,总投资15亿元的雪榕食用菌工厂化生产基地建设项目全部建成后,将形成日产200吨食用菌(双孢蘑菇、金针菇、蟹味菇、姬菇、杏鲍菇)的生产能力,

年可实现销售收入11.8亿元,利税3500万元。

据了解,总投资105.7亿元的24个项目中,过10亿元的3个,过5亿元的6个,过亿元的14个,涉及交通装备制造、现代物流、新能源、新材料、生物医药、纺织服装、电子信息等门类。其中,装备制造、电子信息、新能源等经济效益好、带动能力强的战略性新兴产业占项目总数的80%以上。

保养 水车

6日开始,减河湿地风景区的工作人员对景区的四架大水车进行维修,为它们粉刷上一层光亮的桐油,使水车不会因受到水的浸泡而腐蚀。

本报通讯员 张蕾 摄



禹城房管中心 升级贴心服务

本报3月8日讯(记者 贺鸿 通讯员 崔志恩 何涛) 8日,记者了解到,禹城市房产管理中心服务中心大厅已将服务制度全面升级,从而确保市民更便捷地办理相关房产业务。

据禹城市房产管理中心相关负责人介绍,即日起,禹城市房产管理中心将推出延时服务、预约服务和上门服务制度。其中,延时服务是服务大厅窗口工作人员对已受理且应当场办结业务,在下班时尚未完成的事项,窗口工作人员应当主动为市民提供延时服务;预约服务和上门服务则指对年满70周岁的老年人、残疾人、因病卧床及住院行动不便等特殊情况的市民,通过提前预约的方式向其提供上门办理私房买卖过户、房屋产权继承和赠与、产权证遗失补证等业务受理工作。

该负责人还告诉记者,目前禹城市房管局要求产权登记窗口和档案查询窗口与财政局、税务局等提供相关配套服务,让市民在办理相关业务时更便捷。